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DenepaibHbIN HAYYHO-UCCIEA0BATEILCKUNA COMOJI0THYecKrid HeHTP Poccuiickoi
akagemun Hayk Coumosiornyeckuii nHCTUTYT PAH — dpunman ®PHUCI PAH

LeHTp coMAIBLHBIX UCCJIEIOBAHUI CTAPEHUS

Pe3ysibTaThl ompoca IKCIEPTHOr0 CO00IIecTBA

C 12 mo 21 depansa 2025 roga komanaon LlenTpa coumanbupix uccienoanuii CU PAH —
¢dbumnana @HUCL] PAH npoBoawiics oHIaiiH-0IIPOC KCIEPTOB M0 TeMaTtruke. Onpoc BKIIOYaI ABa
Onoka: BOINPOCHI OO0 OTHONIEHWH K CTAPEHUI0 U BOMPOCHI O MPEANOYTHUTEILHOM (opmare
JlallbHEHIIed KOMMYyHUKanMuu ¢ L[eHTpoM couManbHBIX HCCaeaoBaHUK crapeHus. Onpoc

TIPOBOAMJICS. HA POCCHICKON TUIaTPOpMe K AHKETOIIOT.

ITo BceM BompocaM O MPOBEIEHUU U PE3yNIbTaTax OIpoca MOKHO OOpaTUTHCS 110 HEKTPOHHON

roure: socstar(@socinst.ru.
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o Anketolog

Onpoc LleHTpa couunanbHbIX uccnenosaHnm ctapeHnsa CU
PAH

N21. Mo Bawemy MHeHUIO, KaKue coumaribHble Npo6neMbl Hanbonee aKkTyasnbHbl B CBSA3U C
OTHOLLEeHMeM K NoXunbiM? (MHoXeCcTBEHHbI BbI6GOp)

OtBeTtoB: 55 (100%), 3aTpyaHuUnucb otBetUThb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), noka3os: 55 (100%)

100%
e
1
[+ u]
r~
73%
#
!
o
) = 5
50% iy
=H
25% %
=5
—
0% -
B He xpaTaeT Nogxondamey paboddy MecT c THOKHM rpadHEoM HMH HeNoIHHM pabodns gHew/
VKOpPO4eHHOH Hegenel O/ TOMHIEX
B [ToEunex cTano CNHIIKOM MHOTO, 0HH Joporo oDXomATCA rOCyJapcTey M o0mecTBy
B CMH opMHDYIOT HeaNeKBATHEI 00Da3 NOMHILYK, KANKHX H GOIEHEX
He xpataeT GeCHNATHHEY/OEMIeBRY YCIYT A4 NOXEHIEY
KonnyecTtso
BapuvaHThbl MpoueHTh
OTBETOB
He xBataeT noaxoasiumx paboymx MECT C TMOKUM rpadouKoM UM HENONHBIM paboyum 43 728.20%
~ ~ Hl (3]
IHEM/YKOPOYEHHOWM Hedenel Ans noXunbix
MoXunbIX CTano CAUWKOM MHOFO, OHU [OPOro 06X0AsTCS rocynapcTBy M obwecTBy 8 14,50%
CMMU dpopMmpytoT HeaaeKBaTHbI 06pas NoXWbIX, Xankux u 6onbHbIX 27 49,10%
He xBaTaeT 6ecrnnaTHbix/OeWeBbIX YCyr AN NOXMWIbIX 23 41,80%




N22. Ecnu Bbl cuutaeTe, UTo B HacTosILLLEe BPEMS He XBaTaeT AOCTYMHbIX YCAYr AAS MOXWUIbIX,
0603HaubTe, NoOXanyncra CBOe MHEHUE, Kakue yCcnyru siBnsioTcs Hambonee BOCTpe60BaHHbIMMU:
(MHOXecTBEHHbIV BbIGOP)

OtBetoB: 55 (100%), 3aTpyaHuUnucb otBetUThb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), noka3oB: 55 (100%)
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B Comuantsoe TakcH Wl AstobycHue skceypcun Bl [locTaBEa MexapcTE
Hocrasxa nponykroe Ml rotosol eqtr Ml KoHCYNETANE NCHYOIOTE
B Menxkn# pemMoHT KBapTHpel B YOopka kpapTupnl Bl HUYero W3 BHIOENepeqHCIEHHOTO
BapwuaHThbl KonnyecTtso oTBETOB MpoueHTHI
CouwnanbHoe Takcm 32 58,20%
ABTOBYCHbIE 3KCKYpCUK 27 49,10%
JlocTtaBka nekapcTts 13 23,60%
JlocTaBka npoayKTOB MW FOTOBOM efbl 16 29,10%
KoHcynbTaumu ncmuxonora 15 27,30%
Menkuin peMoHT KBapTUpbI 32 58,20%
Y6opka KBapTmpbl 22 40,00%
Hwnyero u3 BbiwenepeyncneHHoro 5 9,10%




N24. CornacHbl N1 Bbl ¢ MHEHWEM, YTO YeM Oofblle YenoBek paboTaeT, TeM No3xe crapeeT?

(MHOXeCTBEHHbIN BbI6OP)

OtBeToB: 55 (100%), 3aTpyAaHUnucb oreetutb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), noka3os: 55 (100%)
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B [[a, H0 33EMCHT OT XapakTepa pafoTH, ecid 0Ha DOCHNEHAH, MTOYEMY He NpoJoiKaTs paboTars
B Cornaces [ cornacHa, NAHCHA HH3Kaf, My4ile MpogonXKaTe paboTare
Cornaces [ cornacHa, obpaz MHIHHE H IPHEHYKH MEHATE TRYIHO
B [la, pabfoTa gaet obmieHKHe, COACAET OT OOHHOYECTBA, & He TONEKO 0T GEOHOCTH

M Her, coBceM He coTnaceH [ He coT/lacHa

KonwnyectBo

BapwaHThbl MpoueHTh
OTBETOB

B uenom cornaceH / cornacHa 15 27,30%
[a, Ho 3aBMCUT OT xapakTepa paboTbl, ECIM OHA NOCK/IbHASA, NOYeMy He NPoAonXaTb 32 58 20%
paboTatb ’
CornaceH / cornacHa, NeHcusi H13kasl, nyyiwe npogosnxarb paboratb 6 10,90%
CornaceH / cornacHa, obpas Xu3HuW 1 NPUBbLIYKM MEHSITb TPYLHO 4 7,30%
[a, paboTa naet obueHne, cnacaeT OT OAMHOYECTBA, a He TOMbKo OT 6eAHOCTU 30 54,50%
HeT, coBceM He cornaceH / He cornacHa 0 0,00%




N25. Kak Bbl nn4HO pymaeTe, rae nydile crapetb? (OAMHOYHBIN BbI6OD)

OtBeTOB: 55 (100%), 3aTpyaHunucb oreetutb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), noka3oB.: 55 (100%)
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B [loma, Ha MecTe, TOe ECe DOOHOE H 3HAKOMOE
B B coemaneHoM (condantHoM) JoMe and noxunex Bl B cTaudoHape (3aKpHTOM) 017 DOXEHIEX
1 Hudero H3 BHIeNepedHCIeHHOTO

BapwuaHThbl KonnyecTtBo oTBETOB MpoueHTbI
Iloma, Ha MecTe, rae Bce poLHOE M 3HaKoMoe 49 89,10%
B cneuunansbHom (coumanbHOM) goMe ANS NOXWMIbIX 0 0,00%
B cTtaunoHape (3akpbITOM) A58 NOXUIbIX 0 0,00%
Hwnyero u3 BblwenepeyncneHHoro 6 10,90%




N27. Bugute nu Bbl Kakue-T0 NO3UTUBHbIE CTOPOHbI B Nepuoae ctapeHus? (OAMHOYHbIN BbIOOP)

OtBeTtoB: 55 (100%), 3aTpyaHUnucb otBetUThb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), noka3oB: 55 (100%)
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M Buxy, ux muoro WM Buxy, Ho mano Bl CoeceM He BHXKY, OLITH CTAPEIM O9€HB IIOXO
He=ero H3 BHmenepeYHCIeHEOTO

BapuaHTbl Konnyectso oTeBeTOB MpoueHTb
Buxy, nx MHoro 27 49,10%
Buxy, HO mano 24 43,60%
CoBceM He BUXY, BbiTb CTapbIM O4EHb MI0X0 3 5,50%
Huuero 13 BbllwenepeyncneHHoro 1 1,80%




N29. Coob6wute, noxanyucra, ¢ UICNONb30BaHUEM KakKuX KaHanoB MHpopmupoBaHus Bam 6bino
6b1 yno6Hee B3aumMooencTBoBaTb C KOMaHaoM LleHTpa coumanbHbiX uccneposaHun ctapeHns CU
PAH? (MHOXeCTBeHHbIV BbIOOP)

OtBetoB: 55 (100%), 3aTpyaHuUnucb otBetUThb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), noka3os: 55 (100%)
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M SnexTponHas nouta WM Kasan B meccenmxepe Telegram
M Pazpen Ha caliTe npoekTa «OTN0MKHE CTAPOCTE
BapuaHThbl Konnyectso oTBEeTOB MpoueHTbI
OneKkTpoHHas noyTa 43 78,20%
KaHnan B mecceHoxepe Telegram 35 63,60%
Paspnen Ha calite npoekTa «OTNOXWN CTApPOCTb» 8 14,50%




N211. Xotute nu Bbl B3aumoaencTeoBartb C APYruMmM aKcnepTaMm Yepes Hall YaT B MecceHaXepe
Telegram? (OAMHOYHBbIN BbI6OP)

OtBeToB: 55 (100%), 3aTpyAaHUnucb oreetutb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), noka3os: 55 (100%)

16.4%

B [a, xoren(a) 6 M@ [a, xoten(a) 6u, Ho He B yaTe B Telegram M Hert, He xoTen(a) 6u

BapwuaHThbl KonnyecTtso oTBETOB [MpoueHTbI
Da, xoten(a) 6ol 41 74,50%
Ia, xoten(a) 6bl, HO He B 4aTe B Telegram 5 9,10%
Her, He xoTen(a) 6bl 9 16,40%




N214. CoobLuuTe, noxanyncra, K Kakou rpynne akcrneptos Bbl cebst otTHocute? (OAMHOYHBIN

BbIOOP)

OtBeToB: 55 (100%), 3aTpyaHUnuck oreetutb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), noka3oB.: 55 (100%)

20.0%

43.6%

M AypuanucTe, paboTanEr CMH, B 7. 4. ceTeemx  H@ Hayyro-o0pa3oBaTentHoe coobIIeCTED
M [IparTerl, paboTalDIMe B CHCTEME COLHANMEHOTO 0BCTYEHEGHNA, TOCCIYRKAIIHE

[TpencraeuTens HKO, goHopckux # ONaroTBOPMTENbHEX OpraHH3aiini, oflecTEeHHEE

AETHEHCTHI

06LecTBEeHHble aKTUBUCTbI

Konuuectso
BapuaHThbl MpoueHTbI
0TBETOB
XypHanuctbl, pabotHnkn CMW, B T. 4. ceTeBbIX 0 0,00%
HayuHo-o6pazoBaTtenbsHoe coobwecTso 24 43,60%
MpakTukm, paboTatowme B cMCTEME CoLManbHOro 06CNyXMBaHWS, rocciyxalime 11 20,00%
Mpenctasutenn HKO, noHopckux 1 6naroTBOPUTENbHbBIX OPraHW3aLmii, 20 36,40%




	Опрос Центра социальных исследований старения СИ РАН
	№1. По Вашему мнению, какие социальные проблемы наиболее актуальны в связи с отношением к пожилым? (Множественный выбор)
	Ответов: 55 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 55 (100%)

	№2. Если Вы считаете, что в настоящее время не хватает доступных услуг для пожилых, обозначьте, пожалуйста свое мнение, какие услуги являются наиболее востребованными: (Множественный выбор)
	Ответов: 55 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 55 (100%)

	№4. Согласны ли Вы с мнением, что чем дольше человек работает, тем позже стареет? (Множественный выбор)
	Ответов: 55 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 55 (100%)

	№5. Как Вы лично думаете, где лучше стареть? (Одиночный выбор)
	Ответов: 55 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 55 (100%)

	№7. Видите ли Вы какие-то позитивные стороны в периоде старения? (Одиночный выбор)
	Ответов: 55 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 55 (100%)

	№9. Сообщите, пожалуйста, с использованием каких каналов информирования Вам было бы удобнее взаимодействовать с командой Центра социальных исследований старения СИ РАН? (Множественный выбор)
	Ответов: 55 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 55 (100%)

	№11. Хотите ли Вы взаимодействовать с другими экспертами через наш чат в мессенджере Telegram? (Одиночный выбор)
	Ответов: 55 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 55 (100%)

	№14. Сообщите, пожалуйста, к какой группе экспертов Вы себя относите? (Одиночный выбор)
	Ответов: 55 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), показов: 55 (100%)



